
質問1

人数

～15才以下 14

16～19才 3

20代 1

30代 11

40代 16

50代 5

60代 6

70代 6

80代以上 0

住まい 市内 市外 未回答

人数 28 9 11

質問2

人数

散歩 11

休息 1

自然観察 2

子どもと遊び 15

犬の散歩 2

運動、スポーツ 29

遊水地見学 0

遠足 0

その他 4

質問3

人数

ほぼ毎日 6

週1～2回 19

月1～2回 13

年1～2回 5

数年に1回 2

はじめて 5

新横浜公園利用者アンケート結果

公園の利用目的（複数回答可）

公園の利用頻度

公園利用者の属性

【その他】

・病院　・プール　・テニス
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質問4

人数

徒歩 10

自転車 11

バイク 0

自家用車 24

バス 3

電車 5

その他 0

質問5

人数

通りがかり 10

口コミ 8

ホームぺージ 18

広報よこはま 2

フリーペーパー 0

新聞 1

テレビ 0

雑誌 0

SNS 6

その他 4

回答なし 3

質問6

人数

日産スタジアム 6

日産ウォーターパーク 15

日産フィールド小机 2

スポーツ医科学センター 2

しんよこフットボールパーク 0

草地広場 11

スケボー広場 15

バスケットボール広場 2

インラインスケート広場 4

ドッグラン 0

遊具広場 10

壁打ちテニスコート 4

有料施設 3

その他 4

【その他】

・ネット　・妻　・近所

・横浜施設利用案内

訪れた場所（複数回答可）

【有料施設】

・園地　・大池　・テニスコート

公園の情報入手方法

来園手段

【有料施設】

・テニス　・野球場
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質問7

満足 普通 不満 わからない

37 11 1 1

34 13 2 1

36 12 1 1

30 15 3 2

29 16 1 4

18 17 1 14

18 14 6 12

36 12 2

36 11 1 2

質問8

人数

また来たい 48

もう来ない 0

わからない 2

理由

公園の満足度

再来希望

総合満足度について

公園内外の案内について

植栽の管理状態について

イベント、催しについて

売店、飲食サービスについて

職員の応対について

・緑が多くて、とてもいやされます。

・きれいで静か

・プール

・公園のゆうぐが楽しいから

・子どもが来たがる為

・楽しい

・楽しいから

・近くてよい。

・自宅が近い温水プールなのでまた利用します。

・満足しているため

・スタッフさんの笑顔が素敵でした。

・もう7年程日産ウォーターパークに通っている。とてもよい施設で好きです。血液

の内容も良好になりメタボ解消になっています。

・きれいなので

・すべりに来ます

・また来ます！！

・ゆっくり過ごせて良いので

・家から近いので

・野球場が大きくて良い

・広々としててゆっくり出来ました

・定期的に来ている

・かべ打ち、練習

・よいです

・素晴らしい環境です

施設の清潔さについて

施設の利便性について

安全性について
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質問9

・プールの水温がやや冷たい

・コストダウン

・冬季は、水のプールは寒い(温水はOK)

・満足しています。

・ウォーターパークの支払いがクレジットカードやICなどで払えれば便利。もしく

は、近くにATMが欲しいです。

・プールの室温がひくい。特にバーデゾーンのふんすいのプール。みんな「さむいさ

むい」と言って温い小さなプールに入っています。室内の気温自体もひくいと思いま

す

その他はとても満足しています。管理運営おつかれさまです。

・ラグビーワールドカップに来たり、近くに住んでいた事もあり親しみを感じていま

す。もう少しスタジアム内を一般開放してもよいのではないでしょうか・・・

バルセロナから来た友人が閉まっていて、人もいないのでサッカーが人気でない国な

のか宝のもちぐされだと言ってました。

・朝8時30分より前に使用できるトイレが少ないので何とかしてほしい。

・トイレが暗い。植栽は花期はふれているが枯れている時の手入れがなされていな

い。

・ミドリもっとほしい！

自由意見


